ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЖЕНСКИМ ДНЁМ

(подготовительная группа) 2020 г.

На фоне спокойной музыки выходят Ведущая на середину зала.

Ведущая. Какой сегодня день прекрасный! Звенит на улице капель.

И кружим мы под звуки вальса и птиц весёлую свирель. Уж скоро будет сад зелёным, ручьями станут льды, снега,

Всё громче птичьи перезвоны зовут гулять в леса, луга. Весна неспешными шагами обходит наш любимый край,

И лучший праздник – праздник мамы с весёлой песнею встречай!

Исполняется танец-вход «ТАНЕЦ С КОЛОКОЛЬЧИКАМИ»

Дети. Солнце ярко светит людям в этот праздничный денёк,

«Динь-динь-дон!» - поют сосульки, и смеётся ветерок.

Ручейки бегут, резвятся, лес очнулся ото сна,

Птицы в воздухе кружатся: « Чик-чирик! Пришла весна!»

Этот праздник все мы любим, праздник бабушек и мам.

Он весной приходит к людям и улыбки дарит нам!

Исполняется песня «ЗИМА СТАРУШКА ПРЯЧЕТСЯ...»

Влетает Баба Яга на метле и входит Старуха Шапокляк.

Шапокляк. Здравствуйте!

Баба Яга. Здравствуйте! Не удивляйтесь и не бойтесь.

Шапокляк. Не бойтесь и не удивляйтесь! Ведь мы самые обаятельные женщины в

сказках, поэтому сегодня наш праздник!

Баба Яга. Ох, сколько мы получили поздравительных телеграмм, даже голова

кружится. Вот, например, что мне пишет Змей Горыныч:

«Дорогая Бабуля-Ягуля – красотуля! Поздравляю с праздником!

Твой Змей Горыныч»

Шапокляк. А меня сам Крокодил Гена поздравил, и Домовой Нафаня, и Карлсон!

Баба Яга. Ах, какой чудесный день!

(поют на мелодию песни «Пусть бегут неуклюже...»)

Мы не злые старушки, мы сейчас добродушны,

Вы нам только взгляните в глаза.

У любого мужчины вмиг исчезнут морщины

И родятся такие слова:

Ах, бабули-красотули, краше трудно отыскать,

Ах, позвольте же, бабули, ручку вам поцеловать!

(смотрят в зеркальце, спрашивают в два голоса)

Свет наш, зеркальце, скажи да всю правду доложи: Мы ль на свете всех милее, всех румяней и белее?

Голос. Что могу сказать в ответ? Вы прекрасны, спору нет,

Но на свете мамы есть – невозможно глаз отвесть! Все милы и все красивы, да ещё трудолюбивы, Перед вами все сидят, на детей своих глядят!

Шапокляк. Ах ты, глупое стекло!

Баба Яга. Быть не может! Врёшь назло!

(подсаживается к мамам-гостьям, поглядывая в зеркало,

сравнивает с ними себя и Шапокляк)

Ой, и правда, все красивы! И добры все! И любимы!

Шапокляк (*Бабе Яге*)Мы сейчас им – я и ты – поубавим доброты!

Баба Яга (напевает на мелодию «Страданий»)

Позвоню Кощею сразу, прямо здесь и позвоню!

Мне с такой мобильной связью даже ступа не к чему!

(вынимает мобильный телефон, набирает номер)

Алло! Кощеюшка? Здравствуй, дорогой! Это Ягуля! Неувязочка вышла. Оказывается дамочки-мамочки покрасившее меня и Шапокляк будут. Да не кляп, а Шапокляк!

Ну да! Прямо обидно, Кощеюшка! Так вот я и говорю, доброты бы им поубавить...

Что?! (медленно опускает трубку)

Не хочет помогать. Я, говорит, сегодня жель...жень... жентельмен, вот! Ничего, сами справимся. Теперь ты позвони кому-нибудь из своих друзей, которые повреднее!

(протягивает трубку Шапокляк)

Шапокляк *(нерешительно берёт трубку)* Нет у меня вредных друзей... Я самая вредная! Что же мне самой себе звонить?

Баба Яга отбирает и прячет трубку.

Баба Яга. Ладно, доброты и красоты не убавить, так хоть

Настроение мамам испортим! Запевай!

Поют поочерёдно на любую «частушечную» мелодию:

Ваши дети не послушны, как с прогулки входят в дом –

Все измазаны, как чушки, не отмоешь их потом!

Помогают дети маме только в марте, раз в году,

К празднику готовят сами несъедобную еду!

Повели на праздник крошек, и для праздничной красы Мамы гладили одёжку, папы пудрили носы!

Мамы праздничных подарков под подушкой не нашли: Мамин день — Восьмое Марта — на июнь перенесли!

После исполнения каждого куплета Ведущая спрашивает у присутствующих: «Это правда?»

Дети и взрослые отвечают.

Ведущая. Ваши песни – просто дразнилки, и никому-то вы настроения не

испортили, потому что всё равно праздник продолжается! Ну, а вы, если хотите, можете остаться на нашем утреннике.

Шапокляк. Ладно, Ягуся, посидим! Посмотрим, что у них там будет дальше. **Ведущая.** А если мама куда-нибудь собирается, то, конечно, она красиво

наряжается.

А ещё больше они любят наряжать своих дочек, заплетать им косички.

Давайте сейчас поиграем и посмотрим, как наши мамы умеют

быстро заплетать косички

Проводится игра<u>«ЗАПЛЕТИ КОСИЧКУ»</u> Приглашаются 6 мам, в каждой команде по три. Им руки даётся по длинной ленте, основание держит воспитатель и Ведущая. Пока звучит музыка, мамы быстро заплетают «косу» из лент. У кого длиннее коса — тот победил.

Ведущая. Мамы очень старались быстро заплести «косу».

Вы, ребята, молодцы! Дружно помогали своим мамам.

Мамам угодили – мам развеселили!

Мамы все заулыбались?

Значит, вы не зря старались!

Будем дальше маму развлекать, Надо нам в оркестре поиграть.

Исполняется на муз.инструментах «ПЕСНЯ СТАРОГО ИЗВОЗЧИКА»

Единственной, родной, неповторимой Дети.

Мы в этот день спасибо говорим.

За доброту и сердце золотое Мы бабушка тебя благодарим.

> Пусть годы не старят тебя никогда Мы внуки твои очень любим тебя! Желаем здоровья, желаем добра

Живи долго – долго, ты всем нам нужна!

Исполняется песня «БАБУШКА ДОБРАЯ, СЛАВНАЯ, МИЛАЯ...»

МОЯ БАБУШКА. Ребёнок.

Со мною бабушка моя, и значит, главный в доме – я. Шкафы мне можно открывать, цветы кефиром поливать, Играть подушкою в футбол и полотенцем чистить пол. Могу я есть руками торт, нарочно хлопать дверью!

А с мамой это не пройдёт. Я уже проверил.

Да, мамы всегда знают, что можно, а что нельзя. Ведущая.

А я вот сейчас проверю, что вы знаете.

Весёлые да-нетки – без фантиков «конфетки»

Только «да» и только «нет» - дайте правильный ответ. Если ты бежишь в буфет, значит, ты голодный?..... (да)

В небе месяц и звезда – значит, это полдень?.....(нет)

Налётном поле поезда готовы к старту в небо?.....(нет)

Кто много кушает конфет, тот сладкоежка, верно?.....(*да*)

Кастрюля и сковорода нужны для ловли рыбы?.....(нет)

Сохранить большой секрет очень трудно, правда?..... (да) Если любишь ты балет, то пойдёшь в театр?.....(да)

Растут усы и борода у тех, кто ходит в садик?.....(нет)

Если ленишься всегда, в дневнике пятёрка?..... (нет)

Ты с аппетитом съел обед, сказать «спасибо» нужно?..(да)

Если врёшь везде, всегда, значит, ты правдивый?.....(нет)

В колодце чистая вода, чтоб плавать и нырять там?....(нет)

Как тяжело воспитывать детей!

Дети. Воспитателей мы рады всех поздравить с женским днём!

Сколько лет мы с ними рядом здесь играем и растём!

Знаем, трудно вам бывает всех утешить и понять.

Воспитатель заменяет в садике ребятам мать.

Будьте счастливы, здоровы, постарайтесь не стареть, Вместе с вами мы готовы каждый день плясать и петь.

Наступил веселья час, все скорей пускайтесь в пляс! Ведущая.

Исполняется«ПОЛЬКА С ПОЦЕЛУЙЧИКАМИ»

До чего красивы мамы в этот солнечный денёк!

Пусть они гордятся нами: мама, здесь я, твой сынок!

Ты и я, твоя дочюрка, посмотри, как подросла, Девочка.

А ещё совсем недавно крошкой маленькой была.

Здесь я, бабушка родная, полюбуйся на меня! Девочка.

Любишь ты меня, я знаю, драгоценная моя!

Мальчик.

Мальчик. Мы для вас, родных, любимых песню лучшую споём!

Вместе. Пожелаем дней счастливых, поздравляем с Женским днём!

Исполняется песня «ДОЧКИ И СЫНОЧКИ»

Дети. Для бабушек, мам мы сегодня старались,

Мы пели, плясали, шутили, смеялись.

И в зале весна наступила у вас От света сияния маминых глаз!

Так пусть же весна принесет навсегда Здоровье и молодость в ваши дома

Пусть мира весна принесет всей планете, Пусть будут всегда ваши счастливы дети,

Ведущая. И каждый ребенок пусть будет здоров,

А вам, дорогие, всем — море цветов!

Исполняется песня <u>«ВОСЬМОЕ МАРТА»</u> Дарят подарки, приглашают на чаепитие.